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Přihláška do druhého kola kandidatury na titul
Evropské hlavní město kultury 2015 je odevzdána
Dvě stě padesát stran hutného textu v české i anglické verzi s přílohou v podobě DVD. Tak vypadá
plzeňská přihláška do druhého kola soutěže o titul Evropské hlavní město kultury 2015. Ve středu
30. června ji na Ministerstvu kultury ČR odevzdali umělecká ředitelka Yvona Kreuzmannová, ředitel
projektu Milan Svoboda a marketingová manažerka Kateřina Chábová.
Dokument, který má jinou podobu, než měla první přihláška, obsahuje kolem sta projektů, které jsou
konkrétně rozpracovány. K formální stránce inspiroval tvůrce přihlášky aforismus Plzeň je žena.
O tom, zda evropský kulturní titul získá Plzeň nebo Ostrava, rozhodne 8. září mezinárodní porota.
V tento den budou představitelé obou projektů svou přihlášku na Ministerstvu kultury obhajovat
v anglickém jazyce. Ještě před tím obě města navštíví členové komise.

Speciální stránka Českého rozhlasu Plzeň
je věnována kandidatuře
Ve středu 30. června,  kdy Plzeň odevzdala přihlášku do druhého kola projektu Evropské hlavní město
kultury 2015, otevřel partner kandidatury, Český rozhlas Plzeň,  speciální stránku na svém webu. Má
adresu: www.rozhlas.cz/plzen/plzen2015. Zájemci zde najdou příspěvky, které sledovaly vývoj plzeňské
kandidatury nebo komentáře k významným projektům, které souvisí s kulturním zázemím Plzně.
K dispozici jsou i rozhovory s ambasadory, tedy s celebritami, které podporují Plzeň,  např. s Evou
Urbanovou, Lubomírem Brabcem, Danem Bártou. Na webu jsou dvě delší reportáže, z nichž jedna
zachycuje v sestřihu celý emocemi nabitý den kandidátského týmu v době obhajoby přihlášky v
prvním kole. Druhá nabízí zvukovou ochutnávku dosud největšího plzeňského happeningu 12. června
na Americké třídě. Stránka bude neustále rozšiřována o aktuality, bude posilován také archiv příspěvků.
Zájemci si mohou poslechnout i speciální znělku, která už několik měsíců provází ve vysílání informace
o kandidatuře Plzně na Evropské hlavní město kultury 2015. Otevřete si novou stránku ČRo Plzeň!

Tým Plzeň 2015 hledá výjimečné ženy
Prostřednictvím projektu Plzeňské ikony, který byl  vyhlášen 7. července 2010, mají Plzeňané a lidé
z regionu jedinečnou možnost vybrat ze svého okolí ženu, které si osobně váží a která je v jejich životě
inspirovala nebo motivovala. Sepsání krátké eseje s odůvodněním, proč právě tato žena, bude hrát
významnou roli při rozhodování  poroty,  složené pouze z mužů – plzeňských rodáků a osobností, mezi
nimiž nebude chybět zpěvák Dan Bárta,  herci Tomáš Hanák, Jiří Langmajer a Martin Stránský nebo
architekt Jiří Boudník. „Rozhodovat bude kvalita a originalita odůvodnění, nikoli  kvantita hlasů,“
upřesnila Denisa Haubertová z kreativního týmu Plzeň 2015. Bližší informace k projektu jsou uvedeny
na webových stránkách www.plzenskeikony.eu. Jména žen, která se octnou mezi slavnými tvářemi
Plzně a Plzeňska, budou vyhlášena 29. července při příležitosti  odhalení kašen na náměstí Republiky.

Mezi významné vědce míří mladá docentka
plzeňské Fakulty aplikovaných věd ZČU v Plzni
Za každou svou práci získala Gabriela Holubová až dosud národní nebo mezinárodní ocenění.  Letos jí
bylo uděleno jako jedné ze tří žen v České republice prestižní stipendium pro mladé vědkyně.
Pětatřicetiletá matematička a matka dvou dětí z Plzně se věnuje čisté matematice.  Jejím oborem je
matematická analýza. 
Gabriela Holubová získala jedno ze tří stipendií,  které uděluje mladým ženám ve vědě společnost
L'Oréal za podpory Akademie věd a UNESCO. Prestižní soutěž z názvem For Women In Science ve světě
existuje od roku 1998 a stipendia se udělují v 60 zemích. V ČR to bylo počtvrté, přihlásilo se 52 mladých
vědkyň.
O stipendium se plzeňská matematička hlásila s prací Fučíkovo spektrum a systémy se skákajícími
nelinearitami. „Fučíkovo spektrum je celosvětově používaný termín moderní matematické analýzy
pojmenovaný po českém matematikovi Svatoplukovi Fučíkovi. Úzce souvisí s vlastnostmi systémů
s takzvanými skákajícími nebo též asymetrickým nelinearitami,“ řekla. (zdroj: ČTK)

Dvěma větami...
Zástupci hospodářských komor východního Bavorska, Horních Rakous a jihozápadních Čech podepsali  1. července v německém Furth im Wald poziční dokument
Regiony tvoří Evropu. Zástupci zaměstnavatelů tak vyjádřili svoji vůli ke zrodu mezimetropolitního Evropského regionu Dunaj – Vltava.

Občanské sdružení Jsme částí Země ve spolupráci s projektem Plzeň – EHMK 2015 vyhlašuje fotografickou soutěž určenou pro děti a mládež do 15 let „Přírodní
krásy Plzně a okolí“. Více informací k soutěži je k dispozici na www.jsmecastizeme.org, uzávěrka je 10. října 2010.

Jedinečný workshop s performerem a tanečníkem Ken Maiem se koná v prostorách barokního kláštera v Plasech ve dnech 9. - 17. července 2010. Na pátek
16. a sobotu 17. července je připravena večerní prezentace pro veřejnost.

 Toto číslo je také k dispozici na webových stránkách: www.plzen2015.cz
redakce: Odbor prezentace a marketingu MMP, telefon: 378032507, kubalovaz@plzen.eu 

Vaši  e-mailovou adresu jsme získali  z veřejných zdrojů. V  případě Vašeho nesouhlasu s příjmem tohoto sdělení postačí  kliknout na odkaz ODHLÁSIT a následovat zobrazené instrukce.
Pokud na tuto zprávu nebudete reagovat,  zařadíme Vás do  naší  databáze.
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